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ДО 95-РІЧЧЯ ВІД ДНЯ НАРОДЖЕННЯ  
ЗАВІДУВАЧА КАФЕДРИ ІНОЗЕМНИХ МОВ

ГРИГОРІЯ ФЕОДОСІЙОВИЧА ОКОМЕНЮКА (1930–2020)

Розмаїття ідей, неосяжність шляхів 
Ті, хто з гордістю носять ім’я – освітяни – 

Вчителі всіх віків і часів, 
Ваша праця хай вічністю стане.

Пам’ять людська… Допоки ми є, маємо 
пам’ятати. Пам’ятати як близьких і рідних, друзів, 
наших захисників, так і своїх викладачів і настав-
ників, які виховали не одне покоління особис-
тостей, сіяли зерна знань, формували фахівців 
високого класу. Нам належить пам’ятати виклада-
чів – невтомних трударів, які вирізнялися високою 
освіченістю й ерудованістю, багатим практичним 
досвідом, беззаперечним професіоналізмом, орга-
нізаторським потенціалом, почуттям відповідаль-
ності, доброзичливості, людяності. 

Варто згадати їх, викладачів, які працювали на 
кафедрі іноземних мов Тернопільського медич-
ного інституту, Тернопільської медичної акаде-
мії, Тернопільського національного медичного 
університету в різні роки, усіх, хто вже за межею: 
Микола Климчук, Ілля Чучукало, Віра Ситник, 
Валентина Старостенко, Любомир Кучма, Степан 
Букавін, Адам Галицький, Елеонора Могилев-
ська, Микола Реверський, Ірина Лановик, Раїса 
Левенець, Євген Дружкевич, Роман Малець, Ніна 
Колова, Григорій Окоменюк, Василь Луцик, Бог-
дан Леськів, Володимира Чолач, Інна Васильєва, 
Мирослав Закалюжний, Марія Кучма й інші, які 
творили історію кафедри й історію університету, 
про яких із надзвичайною теплотою та вдячністю 
за отримані знання згадують випускники різних 
поколінь: і сивочолі професори, і поважні лікарі.

Звичайно, на зміну одній генерації викладачів 
приходять інші. Це закономірно, проте дуже важ-
ливо, адже є наступність поколінь. 

20 квітня 2025 року минає 95 років від дня 
народження непересічної постаті Тернопіль-
ського медінституту – скромного, виваженого 
й порядного завідувача кафедри іноземних мов 
1974–1995 років, викладача, який вирізнявся гли-
боким інтелектом, працьовитістю, разом із тим 
надзвичайно скромного – Григорія Феодосійо-
вича Окоменюка. 

Григорій Феодосійович народився 20 квітня 
1930 року в с. Білозірка Ланівецького району Тер-
нопільської області в сім’ї селян (батько – Око-
менюк Феодосій Тимофійович, мати – Окоменюк 
Ганна Феодосіївна). Після закінчення Білозірської 
семирічної школи навчався в Кременецькому 
педагогічному училищі (1947–1951 роки). Після 

закінчення училища працював учителем історії та 
географії в с. Заруддя Збаразького району та слу-
жив на Балтійському флоті (1952–1956 роки). 

1957–1962 роки Григорій Феодосійович Око-
менюк навчався в Київському державному педа-
гогічному інституті іноземних мов, де й знайшов 
свою долю – дружину Галину Іванівну Ситник 
(Окоменюк). Разом із дружиною виховали двох 
дітей – сина Олеся Григоровича та дочку Лілію 
Григорівну. Відтак працював Григорій Феодосі-
йович викладачем німецької мови в Кременець-
кому учительському (педагогічному) інституті 
(1962–1964 рр.). Розумові здібності, цілеспрямо-
ваність молодого чоловіка й наполегливість зреа-
лізувалися в його подальшій науковій і практичній 
роботі – в аспірантурі Київського педагогічного 
інституту іноземних мов (1964–1967 років), після 
закінчення якого продовжив викладацьку роботу 
на посаді завідувача кафедри іноземних мов у Кри-
ворізькому педагогічному інституті (1967–1974). 
У січні 1971 року Григорій Феодосійович захис-
тив кандидатську дисертацію на тему «Навчання 
німецької вимови учнів українських шкіл». 

З липня 1974 року по грудень того ж року 
Г.Ф. Окоменюк працював на посаді завідувача 
кафедри романо-германських мов Сімферополь-
ського державного університету. 

З грудня 1974 року до червня 1997 року профе-
сійна стежина Григорія Феодосійовича пов’язана 
з медичним університетом у Тернополі на посаді 
багаторічного завідувача, а відтак і доцента кафе-
дри іноземних мов. 

Це були часи, коли не завжди доступними були 
підручники, не кажучи вже про технічні засоби, 
і лише професійність і майстерність викладача 
давали добрі плоди в опануванні предметом, адже 
Г.Ф. Окоменюк завжди вболівав за рівень викла-
дання іноземних мов. Свій науковий і навчальний 
досвід утілював у посібниках, наукових статтях 
з методики викладання німецької мови.

Григорій Феодосійович залишився вірним 
викладацькій справі до 82-го року життя, спо-
чатку на посаді доцента кафедри німецької та 
французької філології в Тернопільському екс-
периментальному інституті педагогічної освіти 
(2005–2008 роки), епілогом його професійної 
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діяльності стала праця на посаді доцента кафедри 
іноземних мов у Кременецькій обласній гумані-
тарно-педагогічній академії (2009–2012 роки), 
звідки й починався його трудовий стаж.

Сьогодні ми засвідчуємо думку випускників 
різних поколінь про його важливу роль у їхньому 

навчанні й становленні як викладача-професіо-
нала, відданого своїй справі, вдумливого орга-
нізатора, шляхетного педагога, цікавого співроз-
мовника з повагою до особистості, авторитетного 
практика в царині викладання німецької мови – 
Григорія Феодосійовича Окоменюка.

Любов учителя не зна кiнця нi краю, 
Не рветься нi на мить гаряча нить, 

Любов учителя нiколи не вмирає, 
Вона у серцi учня пломенить.

З повагою Надія Федчишин від колективу кафедри іноземних мов


